

ASL BRINDISI

Avviso di rettifica dell'Avviso pubblico, per titoli e colloquio, per il conferimento dell'incarico quinquennale di Direttore dell'U.O.C. di MEDICINA FISICA E RIABILITATIVA (COD. 56) del Centro Regionale di Riabilitazione Pubblica Ospedaliera di Ceglie Messapica (CRRIPOCeM), articolazione funzionale del P.O. "Perrino" di Brindisi indetto con deliberazione D.G. n. 2214 del 29/08/2025 pubblicato integralmente nel B.U.R. Puglia n. 73 dell'11/09/2025 pubblicato, per estratto, nella G.U.R.I. – IV serie speciale n. 77 del 03/10/2025 scadenza 03 novembre 2025

Nell'avviso pubblico, per titoli e colloquio, per il conferimento dell'incarico quinquennale di Direttore dell'U.O.C. di MEDICINA FISICA E RIABILITATIVA (COD. 56) del Centro Regionale di Riabilitazione Pubblica Ospedaliera di Ceglie Messapica (CRRIPOCeM), articolazione funzionale del P.O. "Perrino" di Brindisi, pubblicato integralmente nel B.U.R. Puglia n. 73 dell'11/09/2025, per mero errore è stata riportata come disciplina di riferimento la "Radiodiagnostica" anziché **"Medicina Fisica e Riabilitazione"**.

IL DIRETTORE GENERALE
(Dott. Maurizio De Nuccio)